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Πρωτοδικείο Αθηνών

π. Σχολή Ευελπίδων, κτίριο 13, γρ. 201
 ΤΗΛ: 210-8826464 & FAX: 210-8826172

 
Αθήνα, 10 Ιουνίου 2022

Αρ. Πρωτ. 21
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Προς: Τα Δ.Σ. όλων των Πρωτοβάθμιων Συλλόγων και τους συναδέλφους
Δικαστικούς Υπαλλήλους όλης της χώρας

ΘΕΜΑ: Καταγραφή των κτηριακών προβλημάτων στις δικαστικές υπηρεσίες
όλης της χώρας

Συνάδελφισσες - συνάδελφοι,
 
Το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, στην τελευταία συνεδρίασή του, αποφάσισε ΟΜΟΦΩΝΑ να πάρει
πρωτοβουλίες για την ανάδειξη των οξυμμένων προβλημάτων που εντοπίζονται στις
κτηριακές εγκαταστάσεις πολλών δικαστικών υπηρεσιών σε όλη τη χώρα. Σκοπός της
πρωτοβουλίας αυτής, είναι να γίνουν ευρύτερα γνωστά τα υπάρχοντα προβλήματα,
προκειμένου να ασκηθεί μεγαλύτερη πίεση προς τους αρμόδιους φορείς της πολιτείας
και κύρια προς το Υπουργείο Δικαιοσύνης, για να δοθούν λύσεις.
 
Η Ο.Δ.Υ.Ε., επανειλημμένες φορές έχει προβάλλει τα προβλήματα που σχετίζονται με
την ακαταλληλότητα ή και την επικινδυνότητα ορισμένων κτηρίων, την έλλειψη
μέτρων προστασίας από φυσικά φαινόμενα (πχ. σεισμό, πυρκαγιά), τις μακροχρόνιες
βλάβες σε συστήματα θέρμανσης και κλιματισμού κ. ά. Δυστυχώς όμως η στάση της
πολιτείας απέναντι σ΄ αυτά τα προβλήματα είναι συνεχώς η ίδια. Δηλαδή, είτε δεν δίνει
λύσεις, είτε προσπαθεί με ημίμετρα και προσωρινές στοιχειώδεις επισκευές ή
επιδιορθώσεις να δείξει ότι δήθεν ενδιαφέρεται για το θέμα.
 
Όμως πλέον, η κατάσταση έχει φτάσει στο απροχώρητο, με πάρα πολλά δικαστικά
κτήρια σε όλη τη χώρα. Έτσι, για να αναδείξουμε σε όλες τις διαστάσεις του το
πρόβλημα συγκροτήθηκε Επιτροπή από μέλη του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, με σκοπό την
συγκέντρωση στοιχείων, τα οποία στη συνέχεια θα ιεραρχηθούν, ανάλογα με τη
σοβαρότητα της κάθε περίπτωσης, προκειμένου να φέρουμε πλέον τους υπευθύνους
προ των ευθυνών τους.
 
Στην προσπάθεια μας αυτή, καλούμε τα Δ.Σ. όλων των πρωτοβάθμιων
συλλόγων αλλά και τους συναδέλφους σε όλη τη χώρα να καταγράψουν την
υπάρχουσα κατάσταση στα δικαστικά κτήρια της περιοχής τους και να
στείλουν έως 30/6/2022 (στην ηλεκτρονική διεύθυνση: info@madlink.gr)
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οποιοδήποτε υλικό (έγγραφα, φωτογραφίες, βίντεο κλπ) κρίνουν ότι 
αποτυπώνει το υφιστάμενο κτηριακό πρόβλημα.

 Για το  Δ.Σ.της ΟΔΥΕ 

   Ο Πρόεδρος                                             Η Γενική Γραμματέας

Γιώργος  Διαμάντης                                     Μαριάνθη  Μισαηλίδου


